

РЕЗУЛЬТАТЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПРОДУКЦИИ КОМПАНИИ «АРТ ЛАЙФ» В ПЕДИАТРИИ

Н.Г. МАРКОВА, врач-педиатр, г. Нижний Новгород

Хочу поделиться результатами, полученными у детей, которым назначались биологически активные добавки к пище (продукция компании АРТ ЛАЙФ) на разных стадиях развития заболевания. Меня поразили эти результаты, надеюсь, мои наблюдения будут интересны и полезны коллегам.

Маренкова Даша, 4 года

Диагноз: задержка психоречевого развития. Энурез.

Девочка мало говорит, отмечается повышенная возбудимость, прерывистый сон со вскрикиваниями, вздрагиваниями.

После проведения курса лечения у невропатолога лекарственными препаратами значительного улучшения не наблюдалось. Была рекомендована биологически активная добавка (БАД) ГУД НАЙТ по 0,5 капсулы 1 раз в день за 30 минут до сна в течение месяца. По окончании курса у девочки нормализовался сон, снизилась раздражительность. Явления энуреза не наблюдаются уже более 3 месяцев. Увеличился словарный запас.

Митрошкин Коля, 2 года

Диагноз: анемия нормохромная, алиментарная средней тяжести (НЬ=90 г/л).

Была рекомендована диета, обогащенная железом, ГРИН СТАР по 1/4 чайной ложки утром и днем в течение месяца. Через две недели был назначен контрольный анализ крови, гемоглобин поднялся до 120 г/л.

Подобные результаты при правильно поставленном диагнозе в комплексе с основной терапией наблюдаются практически в 100% случаев.

Ганусовский Илья, 4 года

Диагноз: папилломатоз на коже лица.

Традиционное лечение у дерматолога результата не дало. Рекомендован ДИСКАВЕРИ по (0,5 таблетки 1 раз в день) в течение месяца. К концу курса папилломы исчезли полностью. Абсолютно чистая гладкая кожа привела в восторг маму, от которой мне было приятно услышать массу благодарностей.

Мизин Толя, 4 года

Жалобы на плохой аппетит, снижение массы тела.

При обследовании крови, мочи, кала отклонений от нормы выявлено не было. Был отправлен к эндокринологу на консультацию. Диагноз: эутиреоидное состояние.

В качестве профилактики зоба щитовидной железы был рекомендован ЛАМИНАРИН, по 0,5 таблетки 1 раз в день утром, в течение месяца. Через неделю мама поделилась результатами: у ребенка появился аппетит, начал прибавлять в весе.

Холобко Вова, 8 месяцев

Диагноз: Перинатальная энцефалопатия, гипертензионный синдром, пирамидная недостаточность, нарушение сна.

Ребенок наблюдался у невролога. После проведенного курса медикаментозными препаратами (мочегонные, сосудистые, ноотропные) явления внутричерепной гипертензии и пирамидной недостаточности уменьшились, однако нарушения сна не прекратились. Засыпал на 15-20 минут и опять просыпался (со слов мамы). Рекомендован ГУД НАЙТ, по 0,5 капсулы за 30 минут до сна, в течение месяца. Через неделю ребенок стал спокойно спать всю ночь, днем сон также стал более продолжительным и глубоким. К концу курса явления ВЧГ и пирамидной недостаточности исчезли полностью.

Чистяков Никита, 4 месяца

Диагноз: детская экзема. Дисбактериоз, обусловленный наличием золотистого стафилококка и недостатком бифидобактерий.

В кале непереваренные комочки, слизь, зелень, пена. Назначен стафилококковый фаг на 7 дней, АЦИДОБАК по 1/4 капсулы 2 раза в день за 30-40 минут до кормления в течение месяца. Затем был назначен БИФИДОБАК по 1/4 капсулы 2 раза в день в течение месяца. По окончании курса осталось едва заметное шелушение на щечках, которое впоследствии исчезло совсем. Мальчик прибавил в весе, росте, нормализовался стул.

Здесь представлены лишь некоторые из многочисленных результатов применения биологически активных добавок к пище компании АРТ ЛАЙФ, которые подтверждают высокое качество и эффективность этой продукции. Она широко внедряется и используется как в комплексной терапии, так и в виде монопрепаратов во многих медицинских учреждениях Нижнего Новгорода.